小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

庆祝人民警察节 小记者体验别样"警"彩













本报讯(记者 张明星 摄影报道)今年1月10日是第五个中国人民警察节。当天,市公安局在吾悦广场举办了以"守正创新110 协同高效护安宁"为主题的集中宣传活动。淮南日报社小记者俱乐部组织200余名小记者参与现场体验,并为可敬可爱的警察叔叔阿姨们送上节日祝福。

"哇喔,太酷啦!"活动现场,淮南交警女子铁骑队队员进行骑行展示,娴熟炫酷的驾驶技术赢得小记者们热烈鼓掌、大声喝彩。"快看,是警犬!"随后,小记者

们又观看了精彩的警犬表演,对训练有素的警犬赞叹不已。看完表演,小记者们争相与铁骑队队员合影,还坐到铁骑上体验。在警用装备展示区,警察化身讲解员,耐心细致地为小记者们介绍每件装备的功能和用途。小记者们认真听讲后,纷纷迫不及待地体验了一把,满足了好奇心,过了一回"警察瘾"。

"我今天看了铁骑表演和警犬表演,感觉很震撼,太精彩了!"小记者冯玉宸激动地说。"在警察叔叔的指导下,我体验了弓弩等警用装备,参观了

特警车辆,还领到了警察叔叔现场写的福字,非常 开心!"小记者易沐阳高兴地说道。

此次集中宣传活动展现了我市公安的良好形象与风采,增进了包括小记者在内的广大市民对警察工作的认识和了解,拉近了警民关系,让更多市民了解公安、支持公安工作。"今天是中国人民警察节,祝警察叔叔阿姨们节日快乐!你们辛苦啦!"小记者们纷纷为活动现场的警察叔叔阿姨们送上节日祝福。

"走近武王墩": 劳动实践与历史文化的精彩碰撞









本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)1月22日下午,"走近武王墩"淮南市中小学生劳动实践优秀作品展启动仪式在市博物馆举行。此次活动旨在深入贯彻党的教育方针,弘扬中华优秀传统文化,拓展中小学劳动教育形式与内容。

为培养学生的劳动实践精神,2024年11月,我市举办了"走近武王墩"学生劳动实践比赛,全市中小学生积极参与。学生们通过参观博物馆、网上查阅资料等方式,在家长和老师的指导下完成作品。历经校级初赛、县区复赛,最终由市级组委会评选出优秀作品在市博物馆展出。

现场,一件件精美的武王 墩文物模型与文创品吸引了 众人目光。学生们以精湛的 技艺复刻文物神韵,巧妙融合 文物元素与现代审美,让古老 文化焕发出新活力。从古朴 的饰品到创意文具,每一件作 品都承载着历史温度,彰显着 学生们的创新思维与独特创 意。

此次展览不仅是学生们 劳动成果的展示,更是劳动教 育与历史文化深度融合的体 现。活动期间,主办方还将组 织全市中小学生及社会各界 人士参观,让更多人领略楚文 化的博大精深。

"劳动传承历史文化,创意实践点亮未来。"此次活动将进一步激发学生们对劳动的热爱、对历史文化的探索,为传承和弘扬中华优秀传统文化注入新动力。